

冠豪高新东海岛特种纸项目开工



本刊讯 2011年11月18日，广东冠豪高新技术股份有限公司特种纸及涂布纸产业基地项目在湛江开发区东海岛新区正式动工。冠豪高新特种纸及涂布纸产业基地项目，计划总投资76亿元。项目建成投产后，年造纸能力可达75万t，涂布能力35.5万t，预计可实现工业产值近80亿元、利润7亿元、税收超过4亿元，具有良好的经济效益和社会效益。

冠豪高新在湛江开发区东海岛新区投资建设特种纸及涂布纸产业基地，项目一期占地面积77.33 hm²（1160亩），计划新建特种纸原纸生产线及涂布纸加工生产线，并迁建现厂区的6条涂布生产线，配套建设动力车间，预计于2012年底投产。

冠豪高新是国内首家大规模生产热敏纸的专业公司和国内目前生产设备及工艺最先进的大型无碳复写纸、不干胶标签材料生产基地。为实施特种纸发展战略，2009年12月，冠豪高新成功向中国纸业投资总公司非公开发行6000万股A股股票，成为中国诚通控股集团有限公司旗下中国纸业投资总公司的子公司。冠豪高新依托中国纸业投资总公司和诚通集团的资源优势，全力实施“十二五”战略发展规划：至2012年，实现特种纸年产能35万t、资产规模60亿元，成为中国特种纸行业的领头羊；至2015年，实现特种纸年产能60万t、资产规模100亿元，成为全球特种纸行业的排头兵。 ▀